
２０２５年度

　

２月２日 入学試験

　

算数問題

算数の注意

　　

答えはすべて解答用紙に書きなさい。

計算は問題用紙のあいているところを使いなさい。

分数は必ず約分し、 仮分数は帯分数にしなさい。

円周率は３．１４ とします。

【

　

試験こっいての注意事項 １

１

　

机の上に出してよいものは、 次の３つです。 それ以外のものはカバンにしまってください。

　　

①

　

受験票 （机の左上におきます）

　　

②

　

えんぴつ数本

　　

（シャープペンシルも可・色ペンやマーカー、 定規は使用不可）

　　　　　　

さ

　

さ

　

い
（ことわざ等記載のあるものは使用不可）

　　

③

　

消しゴム

２

　

次のものを持ってきた場合は、カバンにしまってください。また、休けい時間中も使用できません。

①

　

腕時計・置き時計など（音が鳴らないようにしてください）

　　　

けいたい
②

　

携帯電話ｏスマートフォン （電源を切ってください）

　　　　　　　　　　　　　

たんまつ
③

　

ウェアラブル端末 （ＡｐｐｌｅＷａｔｃｈなど）

　　

※許可なく携帯電話・スマートフォンやウェアラブル端末を使用したり、 携帯電話が鳴った場合、

　　

不正行為とみなす場合があります。

３

　

机の中には、 何も入れないでください。

４

　

チャイムが鳴ったら、 次のことを完了してから始めてください。

　　

問題用紙

　

→

　

受験番号

　

と

　

氏名

　

を記入してください。

　　

解答用紙

　

→

　

受験番号と氏名を記入し、 席に準備されているシールを貼ってください。

５

　

問題についての質問は、 いっさいできません。

６

　

気分が悪くなったら、 すぐに申し出てください。

７

　

物を落としたら、 自分でひろわず、 手をあげてください。

受験

番号

氏名



１

　

次の［二］の中にあてはまる数を求めなさい。

① ９×←・４魂－去￥愛＝□

② ｛（３キー２．・）÷２台－ｏ．２３｝÷７・２‐ □

③（□×品－★）－十号÷ｏ．』・

④｛５ －（ｏ．５÷ 剖 －｛（６－□）×・品－ｏ．『 －ｏ

⑤

　

５６個のアメをＡさん，Ｂさん，Ｃさんの３人で分けました。ＢさんはＡさんより１１個多く，

　　

Ｃさんよりも５個多くもらいました。Ｃさんは［コ 個のアメをもらいました。

⑥

　

０，２，２，５の数字がそれぞれかかれたカード４枚を並べてできる４けたの整数ま［コ 個あり

　　

ます。

⑦ １３で割ると商と余りが同じになる整数のうち最も大きい整数ま［コです。

⑧

　

２０２５年２月２日は日曜日なので，２０７５年２月２日は ［コ 曜日です。

　　

ただし，２０２８年のように，４の倍数の年はうるう年です。

２０２５Ｍ ②

ー１‐



⑨ 全校生徒混００人いる学校でアンケートをした結果，兄のいる生徒は全体の 発，姉のいる生

　

御ま全体の２０％，兄も姉もいる生徒は４０人でした。 兄も姉もいない生徒の人数は［コ 人です。

⑲

　

右の図のように， 半径１ｏｃｍ の円があります。 この円の中に，

同じ大きさの正方形が１２個あります。この正方形１個の面積は

［コｃｍ２です。

⑪

　

４．８％の食塩水２５０ｇに ［コｇの食塩水Ａを加えて８％の食塩水を作ろうとしたところ，

　　　

まちが

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

のうど

　

間違えて食塩水Ａより濃度が３％うすい食塩水を加えてしまったため，７％の食塩水になりま

した。

⑩

　

右の図で， ＡＦ：ＦＤ＝２：１，ＢＤ：ＤＥ＝１：１，ＣＥ：ＥＦ＝３：１です。

　　

三角形ＤＥＦの面掴ま， 三角形ＡＢＣの面積の［コ 倍です。

Ｂ

⑩

　

右の図で，４個の歯車が順につながっています。

　

歯車の歯の数は， 左から順に３６枚，１４枚，８枚，１０枚

　

です。１番左の歯車が丁度２０２６回転したとき，１番右の

１０枚の歯車は，［コ回転目と［コ回転目の遂串です。

⑭

　

下の図で， 香さん， 蘭子さんはそれぞれＡ，ＢからＣに向かって， 清くんはＣからＡに

　　

向かって同時に自転車で出発します。 香さん， 蘭子さん， 清くんの速さがそれぞれ時速４ｋｍ，

　　

時速８ｋｍ，時速９ｋｍ のとき， 清くんが香さんと蘭子さんのいる場所のちょうど真ん中にくる

　　

のは， 出発してから［］ 分後です。

４ｋｍ

　　　　　　　　

ｌｏｋｍ

Ａ

　　　　　　　　

Ｂ

　　　　　　　　　　　　

Ｃ

（問題は次のページに続きます）

　　　　　　　　　　　

２０２５Ｍ ②

‐２‐



２

　

下の図の四角形ＡＢＣＤは長方形で，Ｅ，Ｆは辺ＡＤ上にある点です。 また， 図のように

直線ＡＣと直線ＢＥの交わる点をＧとします。

次の問いに答えなさい。

Ｄ

Ｃ

①

　

点Ｅが辺ＡＤの中点であるとき， 長方形ＡＢＣＤの面積は三角形ＡＢＧの面積の何倍ですか。

②

　

点Ｅが辺ＡＤの中点で， 四角形Ｅ（ヌ）Ｆの面積が三角形ＡＢＧの面積の２倍のとき，ＥＦとＦＤ

　

の長さの比を最も簡単な整数の比で表しなさい。

２０２５Ｍ ②

‐３‐



３ ５つの港Ａ，Ｂ，Ｃ，Ｄ，Ｅの間を船が行き来しています。

下の表は， 船が２つの港の間を移動するのにかかる時間をまとめたものです。

次の問いに答えなさい。

＼ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ
Ａ＼ ４ ４．５ ５ ６
Ｂ ４＼ ３ ４ ６
Ｃ ４．５ ３＼ ３ ６．５
Ｄ ５ ４ ３＼ ７
Ｅ ６ ６ ６．５ ７＼

（単位：時間）

①

　

ある港を出発した船が，２つの港に寄ってからもとの港にもどります。 移動にかかる時間が最

　

も長くなるのは， 出発した港をふくめてどの３つの港をまわるときですか。

②

　

港Ｅを出発した船が，３つの港Ａ，Ｂ，Ｃに寄ってから港Ｅにもどります。 移動にかかる時間

　

が最も少なくなるように移動したとき，そのときの移動時間は何時間ですか。

③

　

ある港を出発した船が， すべての港をまわってからもとの港にもどります。 移動にかかる時間

　

が最も長い場合と最も短い場合では，移動にかかる時間の差は何時間ですか。ただし，船は

　

港Ｂと港Ｃの間の航劫略を必ず使います。

（問題は次のページに続きます）

　　　　　　　　　　　

２０２５Ｍ ②

－４－



４

　

下の図のように， 水が入った直方体の容器Ａ，何も入っていないＡと同じ容器Ｂ，Ａと縦の

　　　

長さ， 高さが同じで横の長さが２倍の空の容器Ｃがあります。 すべての容器は， 厚みがない

　　　

ものとします。

　　　

次の問いに答えなさい。

１

　　　

」－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－ーー

′

　

′

　

′

　

′

ｉ

　　　　

ｉ
」－－－－－－－－－

　　

－－－－

　　　　　　　　

」－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－ーー

容器 Ａ 容器 Ｂ

　　　　　　　　　　　　

容器 Ｃ

①

　

容器Ａに入っている水を， 容器Ｂに移していきます。

・回目は は 入っている水のうの量をＢに移 は す。２回目はＡの残りの水のきの量を 鰍こ

移 は す。３回目はＡの残りの水のをの量を 蹴 移 は す。この規則で５回目が終わったとき，

　

ＡとＢに入っている水の体積の比を最も簡単な整数の比で表しなさい。

②

　

容器Ａに１０ＯＬの水が入っています。

　

・回 跳 は 入っている水の身の量を 蹴 移 は す。２回目はＢに入っている水の寺の量を

　

Ａに移 は す。３回目はＡの水のキの量をＢに移 は す。４回目はＢの水のきの量を は，

　

５回目はＡの水のき の量をＢ‘ ← －というように， この規則で９９９回目が終わったとき，

　

Ｂには何Ｌの水が入っていますか。

③

　

容器Ａに入っている水を， 容器Ｂと容器Ｃに同じ量ずつ分けて移していきます。

・回目は は 入っている水の 量をＢと は 分けて移します。２回目はＡの残りの水の

÷の量をＢ，Ｃごこ分げび多は す。３回目はＡの残りの水のきの量をＢ， は 分けて移します。

　

３回目の作業を終えたとき， Ａに入っている水の高さとＣに入っている水の高さの比を， 最も簡

　

単な整数の比で表しなさい。

（問題は以上です）

　　　　　

２０２５Ｍ ②

‐５‐



□
２０２５年度

　

算数解答用紙

受験
番号

氏名

１
①

②

③

④

⑤
個

⑥
個

⑦

⑧
曜日

⑨
人

⑲
Ｃ

　

ｍ

　

２

２０２５Ｍ②

圃 １１

■

試験会場の机の上にある
シールを１枚ここに貼ります

⑪
ｇ

⑫ 倍

⑬

　

１１
⑪ 分後

２

　　　

①

　　　　　　　　　　　　　　

倍

　

②

　　　　　　　　　

．

３

　　　

①

　　

②

　　　　　　　　　　　　　

時 間

　　

③

　　　　　　　　　　　　　

時 間

４

　　　

①

　　　　　　　　

：

　

②

　　　　　　　　　　　　　　

Ｌ

　

③

　　　　　　　　　

．③

　　　　　　　　

：


